
Βιογραφικό σημείωμα 
 
Βασίλειος Χαρόπουλος 
 
* Γεννήθηκα το 1963 στην Νίκαια του Πειραιά. Από την νεαρή μου ηλικία με 
προσέλκυσαν οι εικαστικές τέχνες. 

 
* Είμαι παντρεμένος με την Ελευθερία Σουρή και έχουμε δυο κόρες την Χριστίνα - 
Μαρία και την Αριάδνη. 

 
* Ολοκλήρωσα τις σπουδές μου στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση στον τομέα των 
γραφιστικών εφαρμογών. 
 
* Στα πλαίσια της φιλοσοφίας (γηράσκω αεί διδασκόμενος) από το 2008 σπουδάζω 
στην Ανωτάτη Σχόλη Καλών Τεχνών. 
 
* Έκανα ελεύθερες σπουδές βυζαντινής αγιογραφίας και μελέτησα συστηματικά την 
αισθητική και διακοσμητική μέσα από την τεχνική του έξεργου χρυσού και την 
απόδοση των εξαϋλωμένων μορφών και των θεολογικών μηνυμάτων που 
προκύπτουν από την τεχνική αυτή. 

* Έχω παρακολουθήσει επιτυχώς πρόγραμμα κατάρτισης στους Η/Υ στις βασικές 
δεξιότητες ΤΠΕ συνολικής διάρκειας 100 ωρών θεωρίας. 

* Έχω παρακολουθήσει επιτυχώς πρόγραμμα κατάρτισης ως <<ΤΕΧΝΙΚΟΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Η/Υ>> 280 ωρών θεωρητικής κατάρτισης & 120 ωρών πρακτικής 
άσκησης.  

* Έχω πιστοποιηθεί στους Η/Υ με το INTERMEDIATE B 
 
* Ασχολούμαι με τις εικαστικές τέχνες με την φιλοτέχνηση και αποκατάσταση 
φορητών εικόνων και τοιχογραφιών σε Ιερούς ναούς με την καλλιτεχνική ψηφιακή 
επεξεργασία και άλλες μορφές τέχνης. 
 
* Ασχολήθηκα με την διδασκαλεία της βυζαντινής αγιογραφίας στην Ιερά 
Μητρόπολη Νικαίας από το 1993 έως το 2003. 
 
* Κατά καιρούς συνεργάσθηκα με τους αγιογράφους Χρήστο Λιόνδα και Κώστα 
Γιωτάκη. 
 
* Έργα μου βρίσκονται σε πολλούς Ιερούς καθώς και σε ατομικές συλλογές. 
 
* Η τεχνική μου εφαρμοσμένη και σε λειτουργικά άμφια , έτυχε θετικής αποδοχής 
από τους: Αρχιεπίσκοπο Κωνσταντινουπόλεως Νέας Ρώμης και Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο. Τον Μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος Χριστόδουλο και άλλους Ιεράρχες. 



 
* Στα πλαίσια της κοινωνικής μου προσφοράς δίδαξα αφιλοκερδώς τα έτη 1997 - 
1999 σε μέλη του συλλόγου συμπαραστάσεως κρατουμένων "Ο ΟΝΗΣΙΜΟΣ". 
 
* Είμαι εγκεκριμένος και εγγεγραμμένος στο μητρώο εικονογράφων σχολικών 
βιβλίων νηπιαγωγείου, δημοτικού και γυμνασίου. Του Ο.Ε.Δ.Β. 
 
* Ανήκω στα μέλη του επιμελητηρίου εικαστικών τεχνών Ελλάδας. 
 
* Είμαι μέλος του πανελλήνιου συλλόγου αγιογράφων. 
 
* Διατηρώ την στήλη με τα εικαστικά στην τοπική εφημερίδα Ενεργός Δημότης 
Νοτίων Προαστίων. 
 
* Διετέλεσα τακτικό μέλος του πολιτιστικού οργανισμού του δήμου Αγίου Δημητρίου. 
Τα έτη 2007 & 2008 

* Το 2009 κατασκεύασα ιστοσελίδα που αφορούσε την Χαρακτική τέχνη με domain: 
printmaker.gr η αρτιότητα της σελίδας αξιολογήθηκε και από το 2010 φιλοξενήθηκε 
στους server της http://www.asfa.gr όπου και αντιπροσωπεύει τον τομέα 
Χαρακτικής της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών με sub domain: 
http://www.printmaker.asfa.gr 

 
* ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 
 
* 1998 ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΑΡΤΕΜΙΟΥ ( Μετόχιον Ιεράς Μονής Ξηροποτάμου ) 
 
* 1999 ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΑΡΤΕΜΙΟΥ ( Μετόχιον Ιεράς Μονής Ξηροποτάμου ) 
 
 
ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 
 
* Λαμβάνω μέρος σε ομαδικές εκθέσεις από το 1997 
 
 
ΟΙ ΠΛΕΩΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ 
 
* 2002 ΕΙΚΟΝΩΝ ΤΕΧΝΗ Πινακοθήκη Πιερίδη 
 
* ΕΙΚΟΝΩΝ ΤΕΧΝΗ 2003 Αίθουσα Μελίνα 
 
 
ΕΓΡΑΨΑΝ ΣΧΕΤΙΚΑ 
 
* Καθ. Θεοχάρης Μιχ . Προβατάκης Διευθυντής Υπουργείου Πολιτισμού Άρχων 
Καστρίνσιος της Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας. 

http://www.asfa.gr/
http://www.printmaker.asfa.gr/

